

SZÉCSÉNYI HIRLAP

SZÁMPIRODALMI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

MEGJELENIK MINDEN PENTEKEN.

ELŐFIZETESI ÁR:

Félszáz évre 8 korona. — Félvve 4 korona.
egyed évre 2 korona

Egyes szám ára 16 fillér

Előfizetések a kiadóhivatalba küldendők.

Szerkesztőség és kiadóhivatal, Rákóczi-út 565.

Kiadótulajdonos:

GLATTSTEIN ADOLF.

ELŐFIZETESI PÉNZEK,

reklamációk és hirdetések a kiadóhivatalhoz
intézendők

Nyitottéri közlemények soronként 50 fillér.

Hirdetések egyezség szerint.

Tündöklő példa.

Csákvár, Kálóz és Sárkeresztúr községében 60 kisgazda fölszedelőzködött, hogy egy Istenháta megetti kis faluba utazzanak és pedig Levélbe, Moson megyébe.

Minek mentek oda? E község szarvasmarha tenyésztésének tanulmányozására.

Először a legkisebb 3—6 holdon gazdálkodó zselléreknek, iparosoknak az állattenyésztését mutatták be, majd fokozatosan 20—25, 40—50, 80—100 holdas gazdáknak portáját látogatták meg.

Már kezdetben nagy volt az álmélkodás, hogy a szűk udvarok egyszerű (de azért betonozott és cementlászta) istállói microda kincseket rejtjenek. Egyik-másik magyarnak csakhamar vásárló kedve támadt, de bizony rajnálattal kellett tudomásul venniük, hogy nincs az a pénz, amiért a levéli gazda megválna tehenétől, vagy jó családból származó borsójától. Ezek a gazdák csak tenyészbikaikat adnak el.

A levéli gazdáknak nagy hasznára van a törzskönyvezés. Im már 16 év óta pontos adatokat vezetnek az egyes állatokról, főképen a teheneknek tejelőképességéről. Ezeket az adatokat egy-egy kis könyvben följegyezve maga a gazda is kéznél tartja, a hivatalos törzskönyvvel pedig a központon. Magyaróvárról vezeték. A tejelési adatok hivatalosan

ellenőrzött egész esztendőre terjedő tejelőversenyen állapítják meg. Ezeknek a megbízható, régi adatoknak köszönheti a levéli gazda, hogy növendék bikaért éves korukban 1000-3000 korona árt kapnak. A legutóbbi bikaárverésen eladott 27 db. bikának az átlagos ára 1141 korona volt. Ezt a magas árt azért fizetik a tenyésztők, mer hiteles adatokból tudják minden egyes bikának a származását, nevezetesen azt, hogy az anyja, öreganyja stb. milyen tejelő volt, szóval, hogy a családja milyen jó tulajdonságai dicsekedhetik?

A kiránduló vendégek a vezetők legnagyobb örömeire teljes mértékben méltányolták az itt kapott fölvilágosításokat és eredményeket.

Mind nagyobb volt azonban a csodálkozás, mikor a 40—45, 80—100 holdas gazdák példás berendezésű udvarait, istállóit sorra járva, mint a tehenészetet találtak nemcsak szebbnél-szebb, de jobbál-jobb tehenekből és növendék borsójokból.

Mikor a tanulmányozó csapat a községi bikaistállóhoz ért, kisgazdák csak eszük mellett lihték el, hogy ezt a paradés istállót nem az állam tartja fenn és a benne lévő 10 db. bikát ugyancsak nem az állam tartja. Levél községnek, hanem maga a község. Tíz darab értékes bika, amelyek közül egyiknek az anyja sem adott kevesebb tejet évi 5000 liternél, de van köztük 6300 literes is. Egymástól

cement válaszfalal elkülönítve, cementjászolból esznek.

1500 lakosra jut 500 tehén. Tehénállományuk valóságos nagy fejedelmi vagyon.

A testületi szellemek, a gazdasági haladásnak beszédes története ez. Az ember örömmel olvassa, lime kisgazdák microda sikereket értek el és átlag rövid időn belül.

Vezessük el a mi magyarjainkat is a levéli gazdákhöz. Hadd vállaljanak mindnyájan olyan élelmessékké, mint azok.

A technika vívmányai

— Mozgófényképek. —

„A műveltség könyvtára” vállalat kiadásában így címen jelent meg egy vastag kötet a mely magában foglalja mindazt a mely a technika terén korszakot alkotó.

E kiadványok legkiválóbbjai Edison nevéhez vannak fűzve.

Most, hogy városunkban az „Apoló” mozgófénykép vállalat a „Hungária” szálló nagytermében állandó színházat létesített azt hiszem, nem lesz érdektelen, ha a mozgófényképpel, a technika e kiváló vívmányával kissé részletesebben foglalkozunk.

A nagyközönség túlnyomó része csupán gyönyörködni tud abban a képekben amelyek szeméi előtt gyors egymásutánban elválnak, feltárva a természet szépségeit s az élet

TÁRCZA.

Hiába való várás.

Tavaszi langyos napsugár
Csókolja lágyan homlokom,
Velem a bu, a bűnbe jár
S én baldogságról álmodom.

Filradt szívem plhenni vágy
Szemem szegény oly dlm itag.
Minek is gondolok rád?
Nem jössz: hiába vártalak.

Hogy mosolyog a napsugár
Szdrítja pergő könnyemet,
Bohó szívem csak egyre vár:
S Ó nem szeret, ő nem szeret...
Böszörmény-Vargha Géza.

A második császárság legszebb asszonya.

A második császárság ragyogó, de oly hamar szétrebbent udvari társaságának egyik tagja se volt olyan híres és maradt mind-

maig olyan titokzatos, mint az udvar szépeinek legszebbike, az Unnepelt Castiglione grófné, Cavour párisi ügynök, akiről azt is beszélték, hogy III. Napoleon kegyencnöje volt. Fridéric Lotté, a második császárság korának e legalaposabb ismerője és történetírója, most ennek az érdekes asszonynak a titkáról is fellebbenti bizonyos mértékben a fátyolt és a „Revue”-nek egy cikkében egy sereg érdekes adatokat közöl, amelyet a grófnénak még kiadatlan magánlevelezéséből merített.

Castiglione grófné titokzalossága már a születésével kezdődött, amennyiben származásáról a legkülömbözőbb hírek keringtek és pontosan ma sincs megállapítva, kik voltak a szülei, egyesek egy lozsanai, majd egy savoyai herceg leányának mondták, mások egy hibornokot tartottak apjának, míg némelyek Napoleon egyik florenci rokonában sejtették apját. Sok jel arra is mutat, hogy Ponyatovszky József lengyel király volt az apja. Pontos adatok azonban egyik verziót sem támogatják. Bizonyos csak annyi, hogy a polgári életben egy régi génuai nemes családnak a nevét viselte és hivatalosan mindig mint Filippo Oldini génuai mecse-

leánya szerepelt. Keresztneve Nina volt és már csitri leány korában is olyan szép volt, hogy az udvarlók egész raja vette körül. Tizenhatéves korában szerelem nélkül ment férjhez Castiglione grófhoz, a szardíniai király palotatisztjéhez akit elég gazdagnak tartott arra, hogy szépségével együtt nőtt luxus igényeit kielégítse. Mert a szépséget bálvánnyá tenni és mindenképpen ápolni és gondozni, azt már igen korán tanulta meg.

Szépségével vonta magára Cavour figyelmét is, akinek azután az az ötlete támadt, hogy a grófnét választja titkos ügynökkévé a párisi udvarnál. Cavour így szólt hozzá:

— A siker a fő, kedves coasine, bármilyen eszközöket kelljen is alkalmaznia. A siker a fő.

És a szép Castiglione grófné nem volt az az asszony, aki meg nem értette volna mesterének ezt az intelmét. Amikor 1855. tavaszán — a császárság legszebb tavaszán — először jelent meg a Tuileriákban, valóságos szenzációt keltett. Tökéletes szépsége mély hatással volt mindenkire. Kissé elkésve érkezett a bálra, a zene már szól, de amikor belépett a terembe, mintegy varázs-

rendkívül mozgalmas és változatos képeit a melyek e század előre haladását minden lére oly annyira jellemzik.

De hogy miképpen készülnek e képek és min alapszik e képeknek a legnagyobb természetű hűséggel való ábrázolása, azt hiszen sokak előtt még nem egészen ismeretes.

A kontinens legnagyobb városaiban — London, Páris, Berlin — vannak mozgófénykép felvételek készítésére szolgáló színházak, ahol valamely elsőrangú színházi művészi közreműködésével irodalmi színvonalon álló színműveket adnak elő.

Ezen előadásokról pillanatnyi fénykép felvételek készülnek a melyek celluloidból készült szalagokra sokszorosítottak.

E pillanat felvételek minden egyes alaknak mozdulatairól külön-külön is készülnek nem pedig csupán az egyes jelenetekről együttesen.

Ezen kívül e vállalat készített felvételeket minden oly eseményről, a mely az emberiség érdeklődésére és figyelmére számot tarthat. (Vasúti szerencsétlenségek, tűzvész stb. stb.)

Az így elkészült celluloid film tekercseket aztán a vállalat a mozgófénykép színházaknak megfelelő díj ellenében megküldi.

A mozgófénykép színházak belseje állandóan félhomályban van tartva, hogy a vászonra vetített képek intenzivitása ne csökkenjen.

Mielőtt az előadás kezdetét venné, az áramfejlesztő telep dynamo gépe mozgásba jön s az áram a dróthuzalból álló vezetéken át a helyszínen levő kis gépházban elhelyezett áram erősség fokozó gépbe jut a mely közvetlen összeköttetésben van a mozgófénykép felvevő készülékkel, a mely áll: két merőlegesen álló retorta szén pálcikából a melyen keresztül az elektromos áram teljes kifejlődésével fénysugarak lövelnek ki, a melyek a gépház nyílásán át az azzal szemben levő vászonra fényt vetnek, e felvevő készülék magában foglalja még a domború

ülsőre elhallgatott a zene és a táncosok abbahagyták a táncot. A császárné önkéntelenül egy lépést tett feléje, amikor üdvözölte, a császár pedig azonnal táncra kérte és vele társalgott, amíg csak a zene el nem hallgatott. Az udvar vendégei egészen megfeledkeztek az etiketről és mindenki a szép grófné közelébe igyekezett jutni. És ez a siker megismétlődött, ahol csak megjelent: a császárné hétfői fogadásain, a miniszterek báléin és Compiègneben. Hogy valóban kegyencsnő volt-e a császárnak, azt ma már nem igen lehet eldönteni; hogy azonban diplomáciai működése sikerrel járt, az bizonyos.

III. Napoleon, aki addig kissé tétovázó politikát folytatott, a szép grófné befolyása alatt mindjobbán az olasz igényeknek megfelelően határozott és az Ausztria ellen való hadjáratra is nagyrészt ő bírta rá a császárt. A viláfranciai béke azonban, amelyik Savoya és Nizza elvesztésébe került Olaszországnak, elkedvetlenítette Cagliiglione grófnét és attól fogva csillaga az udvarnál halványodni kezdett. Szépsége azonban még teljes pompájában ragyogott és még nem volt egészen harminc éves, amikor a császárság összeomlott és ezzel az ő pozíciójának is vége szakadt. Először Flórenccben telepedett le, hol Viktor Emánuel királlyal való barátsága, Au-

gvegből álló vetítő készüléket s a film tekercsek elhelyezésére szolgáló fogas kereket amely az áram teljes kifejlődése után gyors mozgásba jön s a film tekercs pillanatnyi fényképfelvételre kellő nagyítással a néző közönség előtt levő vászon bőfőhár síkján láthatóvá válnak teljes szépségükben.

Megjegyezni kívánom még azt, hogy a gépház teljesen tűzmentes lemezből álló burkolattal van körülvéve s azonkívül a felvevő készülék el van látva biztonsági zárral az esetre, ha netán rövid zárlat állana elő.

Ezen kívül a villamos feszültséget jelző ampére óra már idejekorán figyelmezteti a gép műszaki kezelőjét arra, hogy a biztonsági zárt kellő pillanatokban használja.

Ily rendkívül körültekintő óvintézkedések után tűzveszélyről szó sem lehet, de nem is lehetséges.

Ami pedig a bemutató előadást illeti az a várakozáson felül kitűnően sikerült.

A műsor minden egyes pontján meglátáshoz az Apolló színház tulajdonosának; Marosinak azon törekvése, hogy városunk közönségének oly szórakozást nyújtson amely a színház állandó fennállítását már előre is biztosítja.

Derbysre kiválóan romantikus szép látképe után igen tetszett a *Tengerparton* című humoros kis epizód, valamint a *Garethuma* című 3 felvonásos dráma a mely az angol rendőrség detektív esetlétének kiváló fejlettségéről és ügyességéről tesz tanuságot.

A legközelebbi előadás szombat és vasárnap hasonló fogadtatásra tarthat igényt:

1) „Magyar-nemet focibálmérkőzés”.

2) „Ügyvéd-kisasszony” — humoros.

Magyarzat: Lilly kisasszony szüleinek nagy öröme és büszkesége ügyvédi oklevelet szerzett. Ma van az ügyvéd-kisasszony első debütja: egy veszedelmes rabló védőjeként kell a törvényszék előtt megjelennie. Utközben egy kifogástalanul öltözött uriember szegődik Lilly kisasszony mellé s oly tolakodó-

gusztu porosz királynéhoz való jó viszonya és Thiersrel való összeköttetése révén Franciaországnak nagy válságában még sok szolgálattal tett. Thiers akkor Flórenccben ezekkel a szavakkal mutatta őt be a francia köztársaság képviselőjének:

— Láttak máj valaha szébbet?

A köztársaságnak azonban nem volt barátja a grófné. Amikor ismét visszatért Párisba, minden energiáját arra igyekezett fordítani, hogy az Orleansokat teltre serkentse és a trón visszaállítására buzdítsa. Fáradozása nem járt sikerrel. A lovagias Aumale herceg megtagadta közreműködését a polgárháboruban és a grófné csalódással írta róla egy levélben: „Hogyan van az, hogy aki olyan bátor a csataterén és bátor az életben, teljesen energiátlan, amikor egy nagy teltre való elhatározásról van szó.” A grófné illúziói így lassankint szertefoszlottak. Semmi reménye se volt már, különösen amikor egyetlen fia is meghalt és szépsége is hervadni kezdett. Párisi palotájába vonult vissza és amikor meghalt, Európa egykor legünnepelt asszonyát alig kísérték ki néhányan utolsó útjára. A temetőben egyszerű gránitoszlop jelöli azt a sirt amelyben a második császárság legszebb asszonyának csontjai porladoznak.

an viselkedik, hogy a fiatal hölgy végre is — pofonúli. A váratlan támadás elriasztja a férfit, elmarad, de hamarosan újra feltűnik a láthatáron, a tárgyaló teremben találkoznak újra s itt megdöbbenve látja az ügyvéd-kisasszony, hogy inzultált gavallérja — a törvényszék elnöke. E körülmény azonban mit sem árt a vádlottnak, a pompás védőbeszéd után felmentik Lilly kisasszony védencét. — Ezzel azonban nincs vége a regénynek, a törvényszék elnökének szívét is meghódította az ügyvéd-kisasszony, aki később — újabb humoros jelenetek után, — igent mondott s az elnök felesége, hűséges hitvestársa lett.

3) „Veranica Cybo”, szenzációs dráma.

4) „Római kutak” — látványos.

5) „Morál” — humoros.

6) „Sivatag réme” — szenzációs dráma.

Magyarzat: Vad beduinok támadták meg egy este a francia ültetvényes házát. Az ültetvényes családja segítségért telefonált s míg a segítség megérkezett, hősiesen védte magát. A szomszéd farmer sietett először a veszedelemben levők segítségére. Jó lován vágatott célja felé, de ezenyi vesztély késleltette. Vad sakállal találkozott, előzte a fenevadat emberaközata csontváza mellől s amikor pihenni tért a sivatag réme: hatalmas bím oroszlan támadt rá. Sikerült lövéssel terti- tette le a hatalmas állatot, majd tovább vágatott farmertársai lakháza felé. Ezalatt megvirradt s a kelő nap sugarai már útbnn láltak a szomszéd farmer feleségét is. A bátor asszony fellármázta a távol szomszédokat férje után sietett társaságukban s éppen kelő pillanatban érkezett meg a mentőcsapattal a veszedelem színhelyére. Előzték a beduinokat a így szerencsésen megmentették farmertársaikat.

7) „Kecsege úr házasságközvetítő” — humoros.

Heti posta.

Mérföldnyi víztenger súlya nehezedik már a szerencsétlenül járt Titanic elpusztult utasaira, egy órán hullámozó vizarla rejti el őket s takarja állásztalan leplével, az utolsó lsten veledet is elmondtuk már nekik régen, de most mikor itt vannak azok a halványarcú szőke fiúk, a Kárpátiáról, akik közül eggyel szerencsém volt megismerkedni, úgy tetszik, mintha a tölembé zúgna a másfélezer ember iszonyú jajkiáltása, akik ott veszték el a Titanicon.

S most itt vannak közöttünk azok a jeles katonák, akik sok embernek visszaadták az életet, mert őket a pénz nem terelle el útjukból, mint a Titanic boldogult kapitányát.

— Tudom miről akar kérdezni mister, — mondja William Gry s látom, hogy löbbit is mondana, ha tolmács nem kellene, de ez megzavarja a diskurzust, nem teszi olyan bensősévé. — Bizony, bizony borzalmas katasztrófa volt, gondolni sem szeretek rá, pedig oly sokat zaklatnak az úton, mindenki tudni akar valamit.

Ez már így van. A természet haragszik azokra az alkotásokra, amelyek csendjét, békéjét meg akarják zavarni.

Lássa csak a babiloni torony sem készült el, a repülőgépek is lezuhanának, a Titanic hajókolossus is elsölyedt.

Miért? azt kérdezi, hát van a természetnél ügyesebb, fífikusabb gép?

Jöjjön egyszer hajóra s nézze meg a vihar dulását, mikor elkapja oldalát, aztán körben forogtja, majd felemeli, alányomja

akkor ön is csak azt fogja mondani, amit én, hogy az ember nagyon gyöngé.

Aztán, higgye meg a hullámsír nem olyan borzasztó amint azt önök, lengert nemlálottak gondolják.

Nem vagyok idealista, hisz a tenger a tanítómeslerem és az nem ismer sem mesét, sem legendát, de tudja mister a tenger egy érző lény, egy csodaszép teremtmény és nem is csodálkoznék, ha akadnának tengerimádók is.

Mikor mormolni kezd halk elfojtott hangon viharr jelez! mikor messzire kéklik szélcsendet jósol! mikor lassan árad part közeleg s mikor hirtelen lehül jön a jéghegy . . .

Itt egy pillanatra lehunja szemét a földre, nem zavarom, tudom, hogy mire gondol . . . aztán hirtelen föltekint a fellegetes égbolt uszkáló foszlányaira olyan csendesbús hangon folytatja:

— Hát nem szebb temető a tenger mister, mint a föld? . . .

Olyan, mint a világűr, mint az égbolt mint lenni hatalom, végtelen és mérhetetlen . . .

S odalenn az átlátszó mélyben a kagylók, a korálok csillogó ragyogása . . . nem gyönyörű?

Nem szebb mint a férges föld a por, a sóg?

Legszebb pillanathan haltak meg.

Kötelességüket teljesítették.

A legénység mentett, a tisztok parancsokat adtak ki, a zenészek játszottak, a marconista még talán most is ott ül megmeredve a gépje mellett.

Hát nem szép ez mister? . . .

Most pedig már mind együtt nyugvunk a tenger csodaszép hullámsíri nyitdoskák teletüktet.

Ami minket illet? . . .

Szót sem érdemel. Az orvost nem szokták akkor megdicsérni, mikor elmegy a beteghez. Igaz-e?

Elbúcsúztunk. Ő ment tovább utjára, én meg elgondolkoztam.

Talán mégis olyan fenséges lehet az a tenger, melyet ez a tengerész annyira imád? . . .

Pilteni ott is lehet. — A földben is.

Budapesti.

Ks.

HIREK

Előjárósági ülés. „A Szécsényi Ipartestület” folyó hó 16-án, déli 12 órakor saját helyiségében előjárósági ülést tartott. Az ülés egyedüli tárgya volt a legutóbb megtartott évi rendes közgyűlés azon egyhangúlag hozott határozatának végrehajtása amelynek értelmében Dr. Scitovszky Béla a kerület országgyűlési képviselője az ipartestület diszelnökevé választatott. — Ezen elnöki előterjesztés után 5 tagú küldöttség ment a megválasztott diszelnökért. Felkérve őt az ülésen való megjelenésre. Az előjárósági tagjai rendkívül élénk ovációval fogadták a körükbe érkező képviselőt, amely után az ipartestület elnöke szép beszéd kíséretében adta át a megválasztottnak a diszelnökségről szóló oklevelet. Az ünnepelt ezután válaszolva az elnök szavaira, tartalmas beszédben köszönte meg a nem várt kitüntetését, s a személye iránt megnyilvánuló bizalmat és ígéretet tett, hogy az ipartestület munkásságát ezután is a legnagyobb érdeklődéssel fogja kísélni s annak sikeres működésében teljes erejével is részt óhajt venni. — Ezután más tárgy nem

lévén, elnök az ülést bezárta. Dr. Scitovszky Béla még hosszasan elbeszélgetett az ipartestület jelenlevő tagjaival, érdeklődve annak sokoldalú tevékenysége iránt s a mielőbbi vizonllátás reményében vett szívélyes búcsút az egybegyűletről.

Sörkert megnyitás. A „Hungária” szálló teljesen átalakított sörkerije folyó hó 19-én d. u. nyitattik meg a szokásos ünnepélyességgel. Amely alkalmából Káposztás Géza jól szervezett zenekara fog játszani.

Villamos világítás. A „Hungária” szálló és annak kerthelyisége, valamint a Vancsó féle gőzmalom, a legközelebbi napokban villamos világítást fog kapni. Talán ezután az üzletek és az utcai világítás kérdése is mielőbb megoldást fog nyerni.

Áldozó oszlopok. A helybeli róm. kath. templomban a szokott fénytel tartott az ünnepélyes nagymise, a mely alkalmából főtisztelendő Ambró János záradfőnök áldoztatta meg a r. k. iskolák fiu- és leány növendékeit.

Az dg. ev. templomban az istentisztelet nagytiszteletű Huszágh Gyula dr. tartotta mely után a hívőknek és az iskola növendékeinek kiosztotta az úrvacsorát.

A József kir. herceg szanatorium egyesület évi közgyűlése. Az Augusztus kir. herceg Szanatorium Egyesület folyó évi közgyűlését június 9-én tartja Bpsten. A közgyűlésre az egyesület tagjai és azok, akik május 17-ig tagokul belépnek, a Budapestre való utazásra és visszautazásra féláru vasuti jegykedvezményben részesülnek. Felkérem a helyi fiók tisztelt Tagjait, sziveskedjenek velem május 17-ig tudatni, hogy közgyűlésünkön résztvesznek-e, hogy Budapestben az egyesület központi irodájában a vasuti jegy váltására szolgáló igazolványról idejében gondoskodhassanak, Baross Árpádné a József Kir. Herceg Szanatorium Egyesület szécsényi fiókjának elnöke.

Szerkesztésért a kiadó felelős.

332—1912 végrh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szécsényi kir. járásbírósnak 1911 évi Sp. I 290/7 számú végzése következtében Virág Ádámné sz. Zsisko Mária karancssági lakos javára 504 k. s jár. erejéig 1911 évi dec. hó 6-án fogatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 1909 kor.-ra becsült következő ingóságok, u. m. sertések, 3 kas méh, juhok, szecska-vágó, 5 mm. árpa, 5 mm. zab, 3 mm. búza, 1 igás kocsi és 40 zsák krumplic, 3 kocsi répa, egyfél kazal búza szalma, egyfél kazal árpa szalma és egyfél kazal lóhere nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbírósnak 1911-ik évi V 587, 525, 526 számú végzése folytán 504 k. lókekötvetelés, ennek 1911 évi november hó 16 napjától járó 5% kamatai, és eddig összesen 70 k. 34 fill.-ben bírósági már megállapított költségek és 3 ár. kit. díj 7 k. 30 fill. és a lap hirdetés 16 k. 32 f. erejéig Lofarpuztán kéendő megtartására 1912 évi május hó 24-ik napjának délutáni 3 órája határidőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hívatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §-sa értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szécsény, 1912. évi május hó 2-án.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

284—1912. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a miskolci kir. törvényszéknek 1910. évi 1791 számú végzése következtében D. Hercz Ödön miskolci ügyvéd által képviselt Tepper Lőrincz miskolci lakos javára 400 K. s jár. erejéig 1910. évi márc. hó 1-én fogatosított biztosítási végrehajtás útján lefoglalt és 2025 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: 75 mm. tiszta buza nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbírósnak 1911. évi V. 137/7 számú végzése folytán 400 K. lókekötvetelés, ennek 1910. évi január hó 24-ik napjától járó 6% kamatai és eddig összesen 56 kor. 10 f.-ben bírósági már megállapított költségek 2 kor. 80 fill. árverés kitézési díj erejéig Szécsényben kéendő megtartására 1912. évi május hó 29-ik napjának délutáni 3 órája határidőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hívatnak meg hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120 §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szécsény, 1912. évi május hó 9.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

BODICZKY J. és Tsai

mosó- és vegytisztító-intézet

a „Hungária” szálló (ezelő „Ujvilág”) épületében

Szécsény.

Menyasszonyi kelengyék és minden'e szakmába vágó munkák elvállaltatnak és házilag tisztittatnak.

Festetnek:

úri- és női ruhák, egészen v. szétfejtve. — Mindenfelo szino hagyott szövetek a legdívatosabb szinokra.

Tisztittatnak:

női toltettek boák, kesztyük férfi és gyermekruhák csipkek, szallagok, csipkefüggönyök és egyenruhák stb.

Gyászruhák

24 óra alatt festetnek.

Sörkert megnyitás.

Folyó hó 19-én délután lesz a „Hungária” szálló kerthelyiségének megnyitása. Teljesen újja alakítva. Kitűnő tekepálya. Az egész kert villanyvilágással. Ezen alkalmából fog Káposztás Géza ujonnan szervezett zenekarával bemutatkozni.

Kitűnő konyha!

Tisztán kezelt faszorok!

Friss csapolású „Dréber”-sör!

Szombaton a szokásos halvacsora!

Szíves pártfogásért eszedezik, mely tisztelettel

Virgay László, vendéglős.

Értesítés.**Fennmaradt még**

egy darab 164-es Axmüster új szőnyeg pávakék alappal 150 korona helyett most 80 korona és 30 méter gyökér-szőnyeg most 1 kor. 50 H.M. métereenként.

Hirschfeld Miksa

tabódé üzletében, (a drogéria- és zárda előtt)

Balassagyarmaton.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, hogy cimbalmon és hegedűnkotta után vagy cigányosan órákat adok. Valamint zongora-hangolást is elvállalok.

Szíves felkereséseket a „Hungária” szállodába kérek, alázatos tisztelettel

Káposztás Géza,

karmesler.

A Dr. G. Schmidt

főtörzs és tisztiorvos féle

Fülolaj

gyorsan- és alaposan gyógyít időszakos süketseget, fülfajást, fülzúgást és nagyothallást még idült esetekben is.

Egyedül kapható üvegje 4 K.-ért

Török József

gyógyszertárában Budapest, Király-utca 12.

Rárósmulyadi vasas-szénsavas fürdő

természetes vasas-szénsavas fürdő és üdülőhely.

Posta, távirtda- és vasútállomás: Nógrád-Szakal.

Fekszik 400 méternyire a tenger szintje fölött; a szelek ellen teljesen védett kies fekvésű völgyben, az Ipoly folyó mellett. — Szakaltól 20 percrenyire.

Formentes levegő.

Sondozott sétányok.

A fürdő telepen ujonnan épített modern szálloda.

Kitűnő vendéglő, feltűnő olcsó árak. Naponta cigányzene, kellemes szórakozás.

A fürdő a szezon alatt állandóan nyitva van.

INGYEN

nyomják rá saját nevét

ha egy doboz levélpapírt vásárol **GLATTSTEIN A.** papírüzletében.

GLATTSTEIN ADOLF

könyvnyomdája, könyv- és papirkereskedése.

M. kir. dohány- és szivar áruda.

Szécsényben.

**Mindenféle levélpapírok, író- és rajzeszközök
jutányos áron kaphatók.**